

Rubrika: [Brněnský deník](#) - [Moje Brněnsko](#)

Ve Vranovicích ochutnávali osm gulášů

Autor:
Redakce

Vranovice /AKTUALIZOVÁNO, FOTOGALERIE, VIDEO/ – „Ten houbovej je dobrej,“ naklání se manželé Rausovi z Vranovic na Břeclavsku nad osmi malými plastovými kelímky. Nemají v nich žádnou lihovinu, ale ochutnávky osmi druhů guláše. Na Bílou sobotu totiž vyrazili na slavnost Vranovické Jaro. Tu obec pořádá již posedmé.

[f](#) [t](#) [my](#) [+](#) [Sdílet](#)
[1x](#) [12x](#) **23.4.2011 14:30** aktualizováno **23.4.2011 19:53**
[Diskutovat \(2\)](#)

Pokaždé se tu sejde skoro celá vesnice, všichni se zapojujeme. My například opékáme a prodáváme párky,“ říká obyvatelka Jitka Rausová. Mezitím ochutnává další guláš. Musí všech osm ohodnotit.

Recept, který získá nejvíce bodů od všech vranovických degustérů, vyhraje. „Letos vařili místní spolky. V minulosti soutěžili například jednotlivci,“ vysvětluje pořadatelka akce Dagmar Humpolíková. Svůj guláš do soutěže přihlásil i vranovický fotbalový oddíl. „Je to vepřový guláš z plecka. Vařím ho i ve své zdejší restauraci a myslím, že je ze všech nejlepší,“ myslí si předseda oddílu fotbalistů Rostislav Trojan. Guláš fotbalistů soutěž skutečně vyhrává.

Není to ale jediný bod programu. Vzduchem se nese vůně mnoha [uzenin](#), u stánků s velikonočními dekoracemi je plno, nebudou chybět ani výtvarné dílny. „S těmi pomáháme my z místní základní školy. Já osobně chodím na slavnosti každoročně. V minulosti se nám tu třeba splášili živí poníci, tak jsem zvědavá, co se [stane](#) letos,“ vzpomíná místní začka Markéta Mičkalová.

Plno je i u stánku s nápisem Vranovický divočák. Je to název místního pivovaru, který již téměř rok vaří vlastní dvaadvacetistupňové pivo. „Není to klasické pivo, spíše sladový nápoj. Vaříme jej většinou jen pro osobní potřebu v asi čtyřicetilitrovém hrnci. Původně to byla recese, zjistili [jsme](#) ale, že je chuťově mnohem lepší než z velkých pivovarů,“ popisuje sládek Petr Biedermann. Tři půllitry tohoto nápoje jsou podle něj více než dost. „Pivo vaříme tak silně proto, že se pak mnohem pomaleji kazí,“ vysvětluje sládek.

Vrcholem programu Vranovického jara je odpolední pivní soutěž. Soutěží se například, kdo nejrychleji vypije půllitr piva. „Vítěz vypil půllitr přibližně za šest sekund,“ uzavírá Humpolíková.

Foto

[Video](#)

[Zvětšit fotografii](#)

Lidé na Vranovickém jaro ochutnávali guláše nebo soutěžili v pití piva.

DENÍK/Drahomír Stulír



tato galerie obsahuje celkem 12 položek